
Manisa’da çevre bilincini artırmak ve gıda israfına dikkat çekmek 
amacıyla 30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü kapsamında çeşitli etkin-
likler düzenlendi. Manisa Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdür-
lüğü tarafından organize edilen etkinliklerin bu yılki teması “Gıda 
İsrafı” oldu. 5’te 

CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, 31 Mart 2024 yerel seçimlerinin 
2. yılında Manisalılara seslendi. Başkan Özalper, “14 ilçe belediyemiz 
ve Büyükşehir Belediyemizle birlikte, her projeyi titizlikle ele alıyor, 
her hizmeti insan odaklı bir anlayışla hayata geçiriyoruz. Başkanlarımız 
Ferdi Zeyrek’i ve Gülşah Durbay’ı rahmet ve saygıyla anıyor, onların 
emeklerini ve bıraktıkları izleri yaşatmaya devam ediyoruz” dedi. 4’de 

Manisa’da 27-29 Mart tarihleri arasında gerçekleşen aşırı yağış sel ve 
su baskını sonuçlarının durum tespit çalışmaları devam ediyor. Manisa 
İl Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Karayılan,  aşırı yağışlardan etkile-
nen bölgelerde incelemelerde bulundu. 6’da 

Manisa’da Yeşilay tarafından ilkokul öğrencilerine yönelik İl Halk 
Kütüphanesinde zararlı alışkanlıklarla mücadeleyi anlatan bir program 
düzenlendi. Programda dijital bağımlılığın anlatıldığı video gösteriminin 
ardından Yeşilay gönüllüleri miniklerle oyunlar oynadı. 2’de 
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 MANİSA’DA BİNLERCE HOBİ BAHÇESİ VAR 
Vatandaşların kendi mahsullerini üretmek için kul-
landığı, toprak sahiplerinin kiralık ya da satılık şekilde 
isteyenlere değerlendirmesi için verdiği ve halk 
arasında “Hobi Bahçeleri” olarak bilinen küçük parselli 
topraklara yönelik denetim ve yaptırımların sertleşe-
ceği iddia edildi. En büyüğü 1 dönüm olan ve üstünde 
küçük de olsa ev yapılan tüm yapıların yıkım kapsamına 
alınması planlandığı belirtildi. Manisa’da bulunan hobi 
bahçeleri çoğunlukla Şehzadeler Belediyesine ait 50 
dönümlük alanın yanı sıra Turgutlu yolu üzerinde ve 
Saruhanlı’da da birçok yerde bulunuyor. 

  KALDIRILMAYAN YAPILAR YIKILACAK 
Düzenleme kapsamında tarla vasfındaki arazilere inşa 
edilen çeşitli boyutlardaki yapıların kaldırılması is-
teneceği vurgulanırken, uymayan yapı sahiplerine me-
trekare başına 2 bin 500 lira idari para cezası 
uygulanacak. Verilen süre içinde yapıların kaldırılma-
ması halinde ise cezanın metrekare başına 7 bin 500 
liraya kadar çıkabileceği ifade ediliyor. Cezai işlemlerin 
ardından mülk sahiplerine belirli bir süre tanıyacağı, bu 
süre içinde yapıların kaldırılmaması halinde yıkım 
işlemlerinin gerçekleştirileceği ve masrafların ilgililer-
den tahsil edileceği ifade ediliyor. 6’da

Manisa’da kuvvetli sağanak bekleniyor  4 Demirköprü Barajı’nda 10 yılın rekoru kırıldı!  6

kadınları koruyun 

Vali Özkan atık pil  
verdi zeytin fidanı aldı

Zeyrek ve Durbay’ın  
emeklerini yaşatacağız 

İl Tarım Müdürü Karayılan 
selin sonuçlarını inceledi 

Minik öğrenciler 
Yeşilay’ı öğrendi 

Amaç Manisa’daki tarım arazilerini korumak: 

Manisa’da tarım arazilerinin amacı dışında  
kullanımını önlemek için denetimlerin 

 sıklaştırıldığı, bu konudaki uyarıları dikkate 
almayanlara ciddi para cezaları verileceği,  

ihlalin devam etmesi durumunda ise bahçe 
üstündeki yapıların yıkılacağı belirtiliyor. 

Manisa genelindeki 11 bini aşkın hobi 
bahçesinin yıkım kapsamına alınabileceği  
söylentisi vatandaşlarda endişeye yol açtı. 

CHP İl Başkanı Özalper: 

Hobi bahçelerine 
izin verilmeyecek 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu:
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili  
Bahadır Yenişehirlioğlu, geçtiğimiz günlerde gözaltına alınan Uşak 
Belediye Başkanı Özkan Yalım’a destek veren CHP Kadın Kolları 
Başkanı Asu Kaya’ya tepki gösterdi. Yalım’ın, 21 yaşındaki 
sekreteriyle ilişkisinin ortaya çıktığına dikkat çeken Yenişehirlioğlu, 
“Kadını koruyan, güçlendiren ve toplumda hak ettiği yere 
taşıyan bir anlayış yerine; kişileri ve makamları 
önceleyen bir yaklaşımın tercih edilmesi vicdanlarda 
kabul görmesi mümkün olmayan bir hadisedir. Böyle-
sine vahim bir tabloyu çeşitli saiklerle örtbas etmeye 
çalışanları aziz milletimizin takdirlerine bırakıyoruz” 
dedi.  

Makamları
öncelemeyin 

Marmara Gölü’ne hayatını adadı: 

Geçtiğimiz yıllarda tamamen ku-
ruyan Marmara Gölü, Manisa’da etkili 
olan son yağışların ardından yeniden 
su tutmaya başladı. Yağışların etkisiyle 
su seviyesi yaklaşık 30 santimetreyi 
görürken, gölün canlanması için uzun 
yıllar büyük mücadele veren ve 
geçtiğimiz aylarda hayatını kaybeden 
GEMA Vakfı Başkanı Şener Kilim-
cigöldelioğlu, Marmara Gölü’nün su 
tuttuğunu göremedi. 5’te 

Gölün su tuttuğunu göremedi 



01 Nisan 2026 Çarşamba

Manisa’da Yeşilay tarafından 
ilkokul öğrencilerine yönelik İl 
Halk Kütüphanesinde zararlı 
alışkanlıklarla mücadeleyi anla-
tan bir program düzenlendi. Pro-
gramda dijital bağımlılığın 
anlatıldığı video gösteriminin 
ardından Yeşilay gönüllüleri 
miniklerle oyunlar oynadı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa’da Yesilay gönüllüleri öncülüğünde Gazi 
İlköğretim Okulu öğrencilerine Manisa İl Halk 
Kütüphanesinde Yeşilay’ın kuruluşu, amacı, gönül-
lülük sistemi ve faaliyetleri anlatıldı. Program’da 
miniklere yönelik kendi hazırladıkları bilinçlendirici 
bir video izleten Yeşilay gönüllüleri, katılım sağlayan 
30’a yakın öğrencilerle ritim oyunu ve hafıza testi 

de gerçekleştirdi. Gazi İlkokulu minikleri yapılan 
etkinlikle hem eğlendi hem de öğrendi. Şehirde bu-
lunan Yeşil Kitap Kafe’den de bahseden Yeşilay 
yetkilileri gelecek yıl 1-7 Mart Yeşilay Haftasında 
öğrencileri kafede ağırlamak istediklerini dile ge-
tirdi. Öğretici bilgilerin ardından minik öğrencilere 
yaşlarına uygun okuma dergileri hediye edildi.  

HEDEF ZARARLI ALIŞKANLIKTAN UZAK 
 TUTMAK 
Yeşilay’ın amacının insanları zararlı alışkanlıklardan 
uzak tutmak olduğuna değinen Yeşilay yetkilisi, 
“Yeşilay, insanları tütün, kumar, uyuşturucu madde 
gibi birbirinden farklı zararlı alışkanlıklardan uzak 
tutmak ve bu alışkanlıkların insanların hayatlarını 

olumsuz etkilediklerini anlatmak için 5 Mart 1920 
yılında kurulan bir kurumdur. Asıl merkezimiz İstan-
bul’da. Manisa’da Yeşil Kitap Kafe adında bir yer 
açtık ve isteyen herkes buraya gelip kitap okuyup 
vakit geçirebilir. Aynı zamanda biz gönüllülük 
esasına dayanan bir kurumuz” dedi. 

Minik öğrenciler Yeşilay’ı öğrendi 

Yunusemre Belediye-
si’nin Kütüphane Haftası 
kapsamında düzenlediği 
etkinlikte çocuklar, Uğur 
Mumcu Kütüphanesi’nde 
kitap okuma ve drama 
atölyeleriyle hem eğlendi 
hem öğrendi. 

Yunusemre Belediyesi, Kütüphane Haf-
tası kapsamında çocuklara yönelik an-
lamlı bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. 
Uğur Mumcu Kütüphanesi’nde gerçek-
leştirilen drama atölyesi ve kitap okuma 
etkinliği, gün boyunca farklı okullardan 
gelen öğrencilerin katılımıyla gerçek-
leşti. Yunusemre Kent Konseyi Kadın 
Meclisi öncülüğünde düzenlenen etkin-
likte, çocuklara kitap okuma alışkanlığı 
kazandırmak ve hayal güçlerini 
geliştirmek amacıyla çeşitli aktiviteler 

gerçekleştirildi. 
Program kapsamında öğrenciler, hem 
kitap okuma etkinliğiyle buluştu hem 
de drama çalışmalarıyla eğlenceli ve 
öğretici bir deneyim yaşadı. Etkinliğe 
Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı 
Emine Özge Arslan da katıldı. Klinik 
Psikolog Doğancan Küçükağa tarafın-
dan gerçekleştirilen drama atö-
lyelerinde çocuklar; canlandırma, rol 
alma ve grup çalışmalarıyla sürece aktif 
olarak katılım sağladı.  İHA 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Turgutlu’nun 
çehresini değiştirecek 
yatırımlarına hız kesme-
den devam ediyor. 
Turgutlu Irlamaz Alanı’n-
daki birinci etap çalış-
malarında sona gelinirken, 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu ilç-
eye müjdelerle dolu yeni 
bir vizyon çizdi. 
 
Turgutluluların özellikle yaz aylarında 
yoğun ilgi gösterdiği Irlamaz Alanı 1. 
Kısım’da, vatandaşlardan gelen talepler 
doğrultusunda köklü değişiklikler 
yapıldı. Fen İşleri Dairesi Başkanlığı 
tarafından yürütülen çalışmalarla alanın 
çevresine 2 bin 500 metrelik demir ko-
rkuluk imal edildi. Yeni nesil ‘seçici geçir-
gen bariyer’ sistemi sayesinde 
motosiklet girişi engellenerek park daha 
güvenli hale getirildi. Bu sistem; engelli 

vatandaşların, bebek arabalı ailelerin ve 
yayaların alana zahmetsizce erişimine 
imkan tanıyor. Ayrıca alan içerisindeki 
köprü zeminleri, spor sahaları, panel 
çitler ve piknik alanlarındaki mangallar 
da tamamen yenilenerek modernize 
edildi. 

BAŞKAN DUTLULU "MANİSA’MIZIN 
HER KÖŞESİNE DOKUNMAYA 
DEVAM EDECEĞİZ" 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Turgutlu genelinde hay-
ata geçirilecek projelerle ilgili önemli 
açıklamalarda bulundu. Hizmet odaklı 

belediyecilik anlayışıyla hareket ettik-
lerini vurgulayan Başkan Dutlulu, şunları 
söyledi: "Turgutlu’muza nefes olan Irla-
maz Alanı 1. Etap çalışmalarımızı tamam-
ladık. Ancak çalışmalarımız sadece 
burayla sınırlı kalmayacak. Turgutlu 
trafiğini büyük ölçüde rahatlatacak olan 
Ergenekon Kavşağı projemizde, yaz ay-
larında temel atmayı planlıyoruz. Irlamaz 
2. Etap için projelendirme çalış-
malarımızı tamamlayarak Meclis onayına 
sunacağız. Ayrıca Mustafa Kemal ve 
Atatürk Mahallesi sakinlerimizin büyük 
bir ihtiyacı olan Halı Saha ve Düğün Sa-
lonu projelerimize de en kısa sürede 
başlayacağız. Manisa’mızın her köşesine 
dokunmaya, vatandaşlarımızın yaşam 
kalitesini artırmaya devam edeceğiz." 

"GÜVENLİK VE KONFOR BİR ARADA" 
Çalışmaların teknik detaylarını aktaran 
Mimar Barış Kutsal Karaaslan, geliştirilen 
‘seçici geçirgen bariyer’ sistemiyle moto-
siklet girişini engelleyerek engelli vatan-
daşlar ve bebek arabalı aileler için tam 
erişilebilirlik sağladıklarını belirtti. 
Karaaslan, köprülerin onarımından spor 
sahalarının yenilenmesine, mangalların 
modernize edilmesinden panel çitlerin 
değişimine kadar her noktanın titizlikle 
elden geçirildiğini ifade etti. Turgutlu Ko-
ordinatörü Tekin Çakmak ise vatan-
daşlardan gelen talepler doğrultusunda 
alanın huzurlu bir sosyal donatı alanına 
dönüştürüldüğünü ve kısa sürede halkın 
hizmetine sunulacağını vurguladı.   
İHA 

Yunusemre'de Kütüphane Haftasına özel etkinlik 

Turgutlu’da ırlamaz yenilendi 
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Kim bidat ehlini severse, Allahü teâlâ, onun amelini yok eder. Hasan bin 
Ali Berbehârî “Rahmetullahi aleyh” 

Kanserle Savaş Haftası - Varşova Paktı feshedildi (1991) Ord. Prof. Dr. İs-
mail Hakkı Baltacıoğlu’nun vefâtı (1978)

Manisa'nın Turgutlu 
ilçesinde sabaha karşı 
yaşanan kan donduran 
olayda, bir şahıs boşanma 
aşamasındaki eşini ve 
ailesinden 3 kişiyi başların-
dan vurarak öldürdü. 
Katliam sonrası kaçan zanlı 
kısa sürede yakalandı. 
 
Olay, Turgutlu ilçesi Kabaçınar Mahalle-
si'nde 31 Mart 2026 günü saat 04.04 
sıralarında meydana geldi. Edinilen bilgiye 

göre, Ömer 
Coşkun isimli 
şüpheli, boşanma 
aşamasında 
olduğu eşi Sariye 
Nur Coşkun ile 
birlikte kayınped-
eri Musa G, kayın-
validesi Fadime G 
ve kayınbiraderi 
13 yaşındaki Y.C.G.'yi başlarından ateşli 
silahla vurarak öldürdü. Silah sesleri üzer-
ine yapılan ihbar sonrası olay yerine sevk 
edilen Turgutlu İlçe Jandarma Komutan-
lığı ekipleri, 4 kişinin hayatını kaybettiğini 
belirledi. Olayın ardından kaçan şüpheli, 

güvenlik güçlerinin çalışması sonucu kısa 
sürede yakalanarak gözaltına alındı. 
Kan donduran olayla ilgili olarak Turgutlu 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından geniş 
çaplı soruşturma başlatılırken, adli 
tahkikatın titizlikle sürdürüldüğü bildirildi. 
İHA 

Manisa’da son günlerde etkili olan yoğun 
yağışlar, Şehzadeler ilçesindeki Akpınar 
Mahallesi’nde su taşkınlarına neden 
oldu. Yükselen su seviyesi nedeniyle bazı 
yurttaşlar evlerinde mahsur kalırken, Şe-

hzadeler Belediyesi Sosyal Yardım İşleri 
Müdürlüğü ekipleri hızlı bir şekilde bölg-
eye sevk edildi. 
Yaşanan olumsuzluklara kayıtsız kalmayan 
Şehzadeler Belediyesi ekipleri, iş 

makineleri yardımıyla suyla kaplanan 
sokaklara girerek mahsur kalan vatan-
daşlara ulaştı. Ekipler tarafından bölgedeki 
ailelere ekmek ve su başta olmak üzere 
temel gıda ürünleri dağıtıldı. İHA 

16/5 14/7 17/916/7 16/7

Şehzadeler’den selde mahsur 
kalan vatandaşlara destek 

Şehzadeler Belediyesi ekipleri, etkili yağışların ardın-
dan su taşkını yaşanan Akpınar Mahallesi’nde ev-
lerinden çıkamayan vatandaşlara iş makineleriyle 
ulaşarak temel ihtiyaç malzemesi dağıttı. 

Manisa'nın Alaşehir 
ilçesinde kazada hayatını 
kaybeden 21 yaşındaki 
hastane personeli, 
gözyaşları arasında 
toprağa verildi. 
 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde meydana 
gelen trafik kazasında hayatını kaybe-
den Alaşehir Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezi personeli Muharrem Yasin 
Şimşek (21), düzenlenen cenaze 
töreniyle son yolculuğuna uğurlandı. 
Kaza sonrası kaldırıldığı Sarıgöl Devlet 
Hastanesi'nde yaşamını yitiren genç 
sağlık çalışanının cenazesi, İzmir Adli 
Tıp Kurumu'ndaki işlemlerinin ardından 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Alaşehir 
Gasilhanesi'ne getirildi. Buradan görev 

yaptığı Alaşehir Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezi önüne götürülen Şimşek için 
mesai arkadaşlarından helallik alınarak, 
dualar edildi. Hastane girişinde 
Şimşek'in fotoğrafının yer aldığı ve 
güllerle donatılan köşe duygusal anlara 
sahne oldu. Tören sırasında bazı sağlık 
çalışanları gözyaşlarına hakim olamadı. 
Muharrem Yasin Şimşek'in cenazesi, 
Girelli Mahallesi'ndeki Merkez Cami-
i'nde ikindi namazını müteakip kılınan 
cenaze namazının ardından Girelli 
Mezarlığı'nda toprağa verildi. Şimşek'in 
3 yıllık memur olduğu öğrenildi. 
Öte yandan, kazada yaralanan S.K.'nin 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Hastanesi'nde tedavisinin 
sürdüğü öğrenildi. Alaşehir Devlet Has-
tanesi'nde tedavisi tamamlanan tır 
sürücüsü A.K.'nin ise jandarma ekipler-
ince gözaltına alındığı öğrenildi. Kaza-
yla ilgili soruşturma sürüyor.  İHA 

Kazada ölen hastane personeli toprağa verildi 

Boşanma aşamasındaki 
eşini ve ailesini katletti 
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Manisa’da yaşayan 
genç yazar Firdevs 
Asiye Reyyan 
Kökkaya, Ters Kök-
ler adlı kitabıyla 
edebiyat 
dünyasına adım 
attı. Küçük yaşlar-
dan itibaren yaz-
maya ilgi 
duyduğunu be-
lirten Kökkaya, 
yazma sürecinde 
yaşadığı zorlukları 
ve elde ettiği 
deneyimleri an-
lattı. 
 
NEİN TOLGAY 
Yazmaya olan ilgisinin çocuk-
luk yıllarına dayandığını belirten Kökkaya, “23 yaşındayım, 
Gördes Meslek Yüksekokulu Halkla İlişkiler Bölümü’nden 
mezun oldum. Çocukluğumdan beri yazıyorum. Yazmak 
benim için çok güzel, bunları kaleme dökmek içimdeki 
beni ve beynimi rahatlatıyor. Aslında kitap çıkarmaya bir-
den karar verdim. Kitabı yazdığım dönemde okulum 
devam ettiği için bitirmem biraz uzun sürdü ama yine de 
neden olmasın dedim” dedi. 

BU SÜREÇ ÇOK ÖĞRETİCİ OLDU 
Kitap yazma sürecinin oldukça yoğun geçtiğini ifade eden 
Kökkaya, “Kitabı yazma sürecim oldukça karışıktı. Daha öğren-
ciyken yazmaya başladım ve o dönemde okul devam ettiği için 
süreci yönetmek pek kolay olmadı. Araya sınavlarım, derslerim 
ve mezuniyet sürecim girince kitabı tamamlamak beklediğim-
den daha uzun sürdü. Bu nedenle bazı bölümleri biraz ace-
leyle yazmak zorunda kaldım. Aslında daha fazla zaman 
ayırabilseydim çok daha detaylı çalışabilirdim ama yine de bu 
süreç benim için çok öğretici oldu.” diye konuştu. 

Manisa Valiliği meteorolojik uyarıda bulundu. Valilik 1 Nisan’da 
(bugün) Manisa’da 16.00-05.00 saatleri arasında kuvvetli gök 
gürültülü sağanak yağış uyarısında bulundu.  
 
Yapılan son değerlendirmelere göre; Manisa’da beklenen sağanak ve gök gürültülü sağanak 
yağışların, yarın (01 Nisan 2026 Çarşamba) öğle saatlerinden sonra il genelinde kuvvetli ol-
ması bekleniyor. Meydana gelebilecek ani sel, su baskını, yıldırım, yağış anında kuvvetli rüz-
gar ve fırtına ile çamur şeklinde yağış ve ulaşımda aksamalar gibi olumsuzluklara karşı 
vatandaşlarımızın dikkatli ve tedbirli olması önem arz ediyor. HABER MERKEZİ 

Ziyaret sırasında bir pazarcı esnafıyla 
yaşanan diyalog ise dikkat çekti. Vatan-
daşın “Belediye Başkanlığına mı hazır-
lanıyorsun?” sorusuna Arınç’ın verdiği 
yanıt, kendi sosyal medya hesabından 
paylaştığı video görüntülerine de yan-

sıdı. Arınç söz konusu soruya gülerek, 
“Hiçbir şeye hazırlanmıyorum. Ben mil-
letvekiliyim. Allah bunu nasip etti. Onun 
hakkını vereyim diye koşturuyorum. 
Ondan sonra Rabbim ne nasip eder 
bakalım. Ne olacak bakacağız inşallah. 

Ama zaten seçim yokken bugünlerde 
koşturmak, insanlarla hemhal olmak 
lazım. Biz başından beri onu yapmaya 
çalışıyoruz. İnşallah en güzelini ya-
pacağız” cevabını verdi.  
HABER MERKEZİ 

Pazar esnafını gezen Arınç’a 
“Başkan adayı mısınız” sorusu 
AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Mücahit 
Arınç, programlarını sürdürüyor. Laleli Pazarı’nda hem 
esnafla hem de alışveriş yapan vatandaşlarla buluşan 
Arınç, bir vatandaşın, “Sürekli karşılaşıyoruz, genelde 
de burada pazarda… Hayırdır seçim mi var?” sorusuna 
Arınç, “Yok, işimizi yapıyoruz” yanıtını verdi. 

CHP Manisa İl Başkanı İlksen 
Özalper, 31 Mart 2024 yerel 
seçimlerinin 2. yılında Man-
isalılara seslendi. Başkan 
Özalper, “14 ilçe belediyemiz ve 
Büyükşehir Belediyemizle bir-
likte, her projeyi titizlikle ele 
alıyor, her hizmeti insan odaklı 
bir anlayışla hayata geçiriyoruz. 
Başkanlarımız Ferdi Zeyrek’i ve 
Gülşah Durbay’ı rahmet ve 
saygıyla anıyor, onların emek-
lerini ve bıraktıkları izleri yaşat-
maya devam ediyoruz” dedi. 
 

Başkan Özalper açıklamasında, "31 Mart 2024 
yerel seçimlerinin ikinci yıl dönümünde, Man-
isa’da ortaya konan güçlü değişim iradesini bir kez 
daha hatırlıyoruz. İki yıl önce sandıkta gösterilen 
kararlılık, değişime sahip çıkan duruş ve bizlere 
verilen güçlü destek için tüm Manisalılara yürek-
ten teşekkür ediyorum. Bu başarı, Manisa’nın 
geleceğini birlikte kurma kararlılığının en net 
göstergesidir. 31 Mart’ta yalnızca bir seçim 
kazanılmadı, Manisa’da sosyal belediyeciliğin yolu 
açıldı. Manisa'da halkın belediyeciliği hakim oldu. 
14 ilçe belediyemiz ve Büyükşehir Belediyemizle 
birlikte, her projeyi titizlikle ele alıyor, her hizmeti 
insan odaklı bir anlayışla hayata geçiriyoruz. Bu 
yolda ilerlerken, aramızdan ayrılan ancak Man-
isa’ya önemli katkılar sunan kıymetli isimleri de 
unutmuyoruz. Başkanlarımız Ferdi Zeyrek’i ve 
Gülşah Durbay’ı rahmet ve saygıyla anıyor, onların 
emeklerini ve bıraktıkları izleri yaşatmaya devam 
ediyoruz” diye konuştu.  
HABER MERKEZİ 

CHP İl Başkanı Özalper: 

Zeyrek ve Durbay’ın emeklerini yaşatacağız 

Genç Yazar Firdevs Kökkaya 
edebiyat dünyasına adım attı  

Manisa’da kuvvetli 
sağanak bekleniyor 
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Manisa’da çevre bilincini 
artırmak ve gıda israfına 
dikkat çekmek amacıyla 
30 Mart Uluslararası Sıfır 
Atık Günü kapsamında 
çeşitli etkinlikler düzen-
lendi. Manisa Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği İl 
Müdürlüğü tarafından or-
ganize edilen etkinliklerin 
bu yılki teması “Gıda İs-
rafı” oldu. 
 
Etkinlikler, kent merkezinde bulunan 
Cumhuriyet Meydanı’nda başladı. Pro-
grama, Vahdettin Özkan, İl Jandarma 
Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, İl Em-
niyet Müdürü Fahri Aktaş ve İl Müdürü Faik 

Gürocak katıldı. Meydanda kurulan stant-
larda, sıfır atık farkındalığını artırmaya 
yönelik çalışmalar sergilendi. Manisa Kadın 
Kooperatifi tarafından hazırlanan; atık 
kâğıt, kumaş ve iplik gibi malzemelerden 
üretilen el emeği ürünler, protokol üyeleri 
tarafından incelendi. Etkinlikte ayrıca Man-
isa Büyükşehir Belediyesi tarafından kuru-
lan atık pil toplama standı da ziyaret edildi. 
Vali Özkan, kampanya kapsamında 1 kilo-
gram atık pil teslim ederek karşılığında bir 
zeytin fidanı aldı. 
ÇEVRESEL RİSKLER İKLİM DEĞİŞİK-
LİĞİNİ TETİKLİYOR 
Etkinlik alanında basın mensuplarına açık-
lamalarda bulunan Vali Özkan, çevrenin 
korunmasının gelecek açısından taşıdığı 
öneme dikkat çekti. İklim değişikliğiyle bir-
likte çevresel risklerin arttığını vurgulayan 
Özkan, bireyden topluma herkesin bu 
konuda sorumluluk taşıdığını ifade etti. 
Sıfır atık yaklaşımının bu anlamda önemli 
bir proje olduğunu belirten Özkan, hem 
kamu kurumlarının hem de toplumun 

farklı kesimlerinin bu sürece katkı 
sağladığını söyledi. Özkan ayrıca, sıfır atık 
uygulamalarının sadece çevreyi korumakla 
kalmadığını, aynı zamanda atık 
malzemelerin yeniden değerlendirilerek 
ekonomik ve çevreci üretime 
dönüştüğünü belirtti. Bu kapsamda kamu 
kurumları, kooperatifler ve çeşitli kuru-
luşların iş birliği içinde hareket ettiğini ifade 
eden Özkan, bu çalışmaların sürdürülebilir 
çevre hedefleri açısından önemli bir örnek 
teşkil ettiğini dile getirdi. Etkinlikler, sıfır 
atık bilincinin yaygınlaştırılması ve gıda is-
rafına karşı toplumsal farkındalığın artırıl-
ması amacıyla çeşitli çalışmalarla gün 
boyunca devam etti. 

Geçtiğimiz yıllarda tamamen 
kuruyan Marmara Gölü, Man-
isa’da etkili olan son yağışların 
ardından yeniden su tutmaya 
başladı. Yağışların etkisiyle su 
seviyesi yaklaşık 30 santime-
treyi görürken, gölün canlan-
ması için uzun yıllar büyük 
mücadele veren ve geçtiğimiz 
aylarda hayatını kaybeden 
GEMA Vakfı Başkanı Şener 
Kilimcigöldelioğlu, Marmara 
Gölü’nün su tuttuğunu 
göremedi.  

MERYEM TUNCER 
Manisa tarımı için geçmişten günümüze 
önemli su kaynaklarından biri olarak kabul 
edilen Marmara Gölü’nde, 2021 yılından 
itibaren su seviyesi düşmeye başlamış, 2023 
yılında ise göl büyük ölçüde kurumuştu. 
Çölleşme tehlikesiyle karşı karşıya kalan Man-
isa’nın “kuş cenneti” Marmara Gölü yeniden su 
tutmaya başladı. Ocak, şubat ve mart aylarında 
etkili olan yağışlarla birlikte Gördes Çayı başta 
olmak üzere beslendiği kaynakların yeniden su 
taşımaya başlamasıyla göl havzasında su birik-
tiği gözlendi. Özellikle gölün doğusunda 
Pazarköy ve Kemerdamları mahalleleri yakın-
larında su seviyesinin yaklaşık 30 santimetreye 
ulaştığı belirlendi. 
KİLİMCİGÖLDELİOĞLU’NUN ÖMRÜ VEFA 
ETMEDİ 
Marmara Gölü’nün canlanması için çaba sarf 
eden Şener Kilimcigöldelioğlu ise gölün su tut-
tuğunu göremeden 30 Aralık 2025 tarihinde 

geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kaybetti. 
Şener Kilimcigöldelioğlu, GEMA Vakfı 
aracılığıyla özellikle Marmara Gölü için uzun yıl-
lar boyunca çok aktif bir çevre mücadelesiyle 
ön plana çıkmıştı. Kilimcigöldelioğlu “gölün 
yeniden canlandırılması”, “su politikalarının 
değiştirilmesi” ve “hukuki mücadele” gibi çalış-
malarla Marmara Gölü’nü kurtarmak için büyük 
mücadele sergilemişti. 
MARMARA GÖLÜ İÇİN BELEDİYE DE DE-
VREDE 
Hem Manisa tarımına büyük bir katkı sağlayan 
hem de göçmen kuşlara yaşam alanı sunan 
Marmara Gölü’nün kuruması, birçok kurumu 
ve çevre derneğini harekete geçirmişti. Gölün 
yeniden canlanması için Gölmarmara 
Belediyesi de “Acil Can Suyu Projesi”ni geliştir-
erek hayat geçirdi. Yeni projenin, Boz-
dağlar’dan Marmara Gölü’ne kalıcı su getirecek 
büyük proje hayata geçirilene kadar gölü ve 
doğal hayatı ayakta tutması bekleniyor. 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
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Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4694
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Gıda israfına karşı  
ortak mücadele başlıyor 

Marmara Gölü’ne hayatını adadı: 

Gölün su tuttuğunu göremedi 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Vatandaşların kendi mahsullerini üret-
mek için kullandığı, toprak sahiplerinin 
kiralık ya da satılık şekilde isteyenlere 
değerlendirmesi için verdiği ve halk 
arasında “Hobi Bahçeleri” olarak bilinen 

küçük parselli topraklara yönelik dene-
tim ve yaptırımların sertleşeceği iddia 
edildi. Sözcü Gazetesi tarafından gün-
deme getirilen haberle, Manisa’da 
sayıları hızla artan hobi bahçelerinin akı-
beti de merak konusu oldu. Haberde, en 

büyüğü 1 dönüm olan ve üstünde küçük 
de olsa ev yapılan tüm yapıların yıkım 
kapsamına alınması planlandığı aktarıldı. 
Bu uygulamayla tarım amacı için kullanıl-
ması gereken alanların parçalanarak 
amaç dışı kullanılması ve su zafiyeti 
yaratması gerekçesiyle yasaklanacağı 
bildirildi. 
UYARILARA UYMAYANLARA 2 BİN 
500 TL CEZA 
Manisa’da bulunan hobi bahçeleri 
çoğunlukla Şehzadeler Belediyesine ait 
50 dönümlük alanın yanı sıra Turgutlu 
yolu üzerinde ve Saruhanlı’da da birçok 
yerde bulunuyor. Düzenleme kap-
samında, beton, ahşap ya da konteyner 

fark etmeksizin tarla vasfındaki arazilere 
inşa edilen yapıların kaldırılması is-
teneceği vurgulanırken, uymayan yapı 
sahiplerine metrekare başına 2 bin 500 
lira idari para cezası uygulanacak. Verilen 
süre içinde yapıların kaldırılmaması 
halinde ise cezanın metrekare başına 7 
bin 500 liraya kadar çıkabileceği ifade 
ediliyor. Bu durumun, geniş arazilere 
sahip kullanıcılar için milyonlarca liraya 
mal olacağı ortaya kondu. 
VERİLEN SÜREDE KALDIRILMAZSA 
YIKILACAKLAR 
Cezai işlemlerin ardından mülk sahipler-
ine belirli bir süre tanıyacağı, bu süre 
içinde yapıların kaldırılmaması halinde 

yıkım işlemlerinin kamu eliyle gerçek-
leştirileceği ve masrafların ilgililerden 
tahsil edileceği bildirildi. Ayrıca, söz 
konusu yapıların elektrik, su ve doğalgaz 
gibi altyapı hizmetlerinin de kesileceği 
Sözcü Gazetesi’nin haberinde duyu-
ruldu. Manisa’da yıkım listesinde 11 bini 
aşkın hobi bahçesinin bulunduğu iddia 
ediliyor. Söz konusu gelişme, birçok 
vatandaş için şok etkisi yaratırken, şe-
hirde yaşayan vatandaşların kafa dinle-
mek için gittiği yerlerin elinden alınıyor 
olması büyük tepkilere neden oldu. Hobi 
bahçesinde yapı olmayan vatandaşları 
ise bu işlemlerin yaratacağı mağduriyeti 
dile getirdi. 

Sahada gerçekleşen tespit çalışmalarına İl Müdürü Mehmet Karayılan bizzat katılarak yerinde in-

celemelerde bulundu. Ayrıca İl Müdür Yardımcısı 
Serdar Mersinli, Şube Müdürleri, 17 İlçe Müdürü ve 
teknik personelleri çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Karayılan, “Etkili olan aşırı yağışlardan 
kaynaklı, bazı ilçelerimizde nehir ve çay ke-
narlarında sel ve su taşkınları yaşanmıştır. Bölgem-
izde ara ara yağışlar halen devam etmektedir. Aşırı 

yağışlardan etkilenen arazilerde, teknik personeller-
imiz tarafından kontrol ve durum tespit çalışmaları 
hassasiyetle devam etmektedir. Yağışlardan etkile-
nen vatandaşlarımıza ve üreticilerimize geçmiş 
olsun dileklerimizi iletiyor, afetsiz bir üretim sezonu 
diliyoruz” dedi.  
HABER MERKEZİ 

İl Tarım Müdürü Karayılan 
selin sonuçlarını inceledi 
Manisa’da 27-29 Mart tarihleri arasında gerçekleşen aşırı yağış sel ve 
su baskını sonuçlarının durum tespit çalışmaları devam ediyor. Man-
isa İl Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Karayılan,  aşırı yağışlardan 
etkilenen bölgelerde incelemelerde bulundu. 

Manisa’daki “Hobi Bahçeleri” yıkılacak mı? 

Manisa’da tarım arazilerinin amacı dışında kullanımını 
önlemek için denetimlerin sıklaştırıldığı, bu konudaki 
uyarıları dikkate almayanlara ciddi para cezaları verile-
ceği, ihlalin devam etmesi durumunda ise bahçe üstün-
deki yapıların yıkılacağı iddia edildi. Manisa 
genelindeki 11 bini aşkın hobi bahçesinin yıkım kap-
samına alınabileceği iddiası vatandaşlarda endişeye 
yol açtı. 

Manisa’da tarımsal sulama 
ve enerji üretimi açısından 
kritik öneme sahip 
Demirköprü Barajı’nda, son 
günlerde etkili olan 
yağışların ardından su se-
viyesi vatandaşların 
yüzünü güldürecek se-
viyelere ulaştı. Son 10 yılın 
en yüksek düzeyine ulaşan 
su seviyesi, 2025 yaz sezo-
nunda yüzde 0’a kadar ger-
ilemişti, yağışlarla birlikte 
bu seviye Mart ayı sonunda 
yüzde 64,8’e ulaştı. Barajın 
su hacmi 720 milyon me-
treküpe çıktı. 

Türkiye genelinde son günlerde etkili 
olan yağışlar, Manisa’nın gerek tarımsal 
sulamada gerekse elektrik üretiminde 
can damarı olan Demirköprü Barajı’nda 
su seviyesini artırdı. 2025 yılı yaz su-
lama sezonunun ardından doluluk oranı 
yüzde 0’a kadar düşen Demirköprü 
Barajı’nda su seviyesi Şubat ayında 
yüzde52,55’e, Mart ayının son gün-
lerinde ise yapılan ölçüme göre yüzde 
64.8’e ulaşarak 720 Milyon metre küp 
su tutma hacmine ulaştı. Etkili olan 
yağışlar, Gediz Nehri, yan dere ve çay-
lardan kar, yağmur sularının gelmesi ile 
birlikte, kot seviyesi 237,27 ‘ye çıkarak 
son 10 yılın rekorunu kırdı. Uzun süre 
kritik seviyelerde seyreden Gördes 
Barajı ise yüzde 33’lük oranıyla su tasar-
rufunun önemini koruduğunu hatır-
latıyor. Su seviyesinin her geçen gün 
artarak devam etmesi üreticilerin yüzü 

gülüyor.  
GÖRDES BARA-
JI’NDA SU SE-
VİYESİNDE ARTIŞ  
Uzun süre düşük se-
viyeleriyle gündeme 
gelen Gördes Barajı’nda 
da artış devam ediyor. 
Aktif doluluk oranı 
yüzde 33,2’ye yük-
selirken, kullanılabilir su 
miktarı ise 144 milyon 
580 bin metreküp 
olarak ölçüldü. Geçen 
yıl aynı tarihte bu oran 
yüzde 05,25 se-
viyesinde ve kullanıla-
bilir su miktarı ise 25 
Milyon 825Bin metre 
küp olduğu hatırlatıldı. 
HABER MERKEZİ 

Demirköprü Barajı’nda 10 yılın rekoru kırıldı! 



01 Nisan 2026 Çarşamba

MASKİ-ÇEVRE KORUMA KONTROL DAİRE 
BAŞKANLIĞI-2026 YILI MANİSA İLİ MUHTELİF  
MAHALLELERDE YÜRÜTÜLEN DERE ISLAH  
ÇALIŞMALARINDA KULLANILMAK ÜZERE  
KORUGE BORU ALIM İŞİ YAPILACAKTIR. 

2026 YILI MANİSA İLİ MUHTELİF MAHALLELERDE YÜRÜTÜLEN DERE ISLAH  
ÇALIŞMALARINDA KULLANILMAK ÜZERE KORUGE BORU ALIM İŞİ mal alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/464805 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ ÇEVRE KORUMA KONTROL DAİRE 
BAŞKANLIĞI 

1.2. Adresi :Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak No:12/C1/10  
Şehzadeler MANİSA ŞEHZADELER/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362501200-1368-1372-1381-1382 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :29.04.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak (Fabrika 

Sokak) 12/C/1 K:10 MASKİ Hizmet Binası ?Destek 
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı- İhale Birimi- Şehzadeler 
/ MANİSA 

3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :2026 YILI MANİSA İLİ MUHTELİF MAHALLELERDE 

YÜRÜTÜLEN DERE ISLAH ÇALIŞMALARINDA  
KULLANILMAK ÜZERE KORUGE BORU ALIM İŞİ 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı : 3 kalem toplamda 1500 metre Koruge Boru Alımı İşi 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa ili Yunusemre ilçesi Atatürk Mahallesinde  
bulunan MASKİ Genel Müd. Çevre Koruma ve Kontrol Şantiyesine Teknik şartnameye 
uygun şekilde teslim edilecektir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 5 takvim günü içerisinde 
iş teslimi yapılacak olup , işin süresi 30 takvim günüdür. Alınacak malzemeler Manisa ili 
Yunusemre ilçesi Atatürk Mahallesinde bulunan MASKİ Genel Müd. Çevre Koruma ve 
Kontrol Şantiyesine özel teknik şartnameye uygun olarak teslim edilecektir 
3.5. İşe başlama tarihi:5 takvim günü 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya  
Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal  
akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzen-
lenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz 
konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu 
Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite 
edilmiş  
belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini 
sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. 
İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk 
Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları 
tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar 
için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale tar-
ihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin 
bilgiyi belirtmesi yeterlidir. 
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler: 
TS EN 13476-3+A1 (Güncel TSE Onaylı) 
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren 
belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle 
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi. 
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten 
isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif  
etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır: 
İmalat Yeterlik Belgesi 
İmalatçı Belgesi 
kapasite raporu 
Sanayi Sicil Belgesi 
Üretici veya İmalatçı olduğunu gösteren belgeler 
Yerli Malı Belgesi veya Teknolojik Ürün Deneyim Belgesi 
Yetkili Satıcı Belgesi 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde  
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 
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Yunusemre Belediye-
spor'un judocuları, 
Trabzon'daki Spor 
Toto Gençler Türkiye 
Judo Şampiy-
onası'nda iki bronz 
madalya kazanarak 
milli takıma seçildi, 
Manisa'ya bir gurur 
daha yaşattı. 
 
Trabzon'da düzenlenen Spor Toto 
Gençler Türkiye Judo Şampiy-
onası'nda mücadele eden 
Yunusemre Belediyespor'un judocuları, önemli bir 
başarıya imza attı. Beşirli Çok Amaçlı Spor Salonu'nda 
gerçekleştirilen şampiyonada Yunusemreli judocular, 
elde ettikleri derecelerle Manisa'yı gururlandırdı. 
Kadınlar 48 kiloda mücadele eden Merve Kaya ile +78 
kiloda tatamiye çıkan Irmak Ceylin Güçtekin, bronz 
madalya kazanarak kürsüye çıkma başarısı gösterdi. 
Başarılı sporcular, bu dereceleriyle milli takıma 
seçilme hakkı da elde etti. Türkiye'nin dört bir yanın-
dan yoğun katılımın olduğu organizasyonda, 52 ilden 
398 erkek ve 380 kadın olmak üzere toplam 778 
sporcu mücadele etti. 

Yüksek rekabetin yaşandığı 
şampiyonayı başarıyla tamam-
landıklarını belirten Kulüp 
Başkanvekili Yücel Taşçı, sporcu-
ları ve emeği geçen antrenörleri 
tebrik etti. Taşçı, kulüp olarak 
hedeflerinin altyapıdan milli 
takıma daha fazla sporcu 
kazandırmak ve uluslararası are-
nada madalyalar elde etmek 
olduğunu vurguladı. Taşçı ayrıca, 
spora ve sporcuya verdiği destek-
lerden dolayı Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban'a teşekkür 
etti. İHA 

Yunusemreli 
judoculardan 
çifte madalya  

Manisa'nın Selendi ilçesinde iki gündür etkili olan sağanak yağış 
nedeniyle çökme meydana gelen Selendi-Kula eski karayolu 
ulaşıma kapatıldı. 
 
Manisa'nın Selendi ilçesinde etkili olan yoğun yağmur, ulaşımı olumsuz etkiledi. Selendi-Kula eski 
karayolunda Yukarıtefen Mahallesi yol ayrımı ile Aşağıtefen Mahallesi arasındaki güzergâhta çökme 
meydana geldi. Güvenlik gerekçesiyle yol ulaşıma kapatılırken, trafik akışı alternatif güzergâhlara yön-
lendirildi. Olayın ardından Manisa Büyükşehir Belediyesi ile MASKİ ekipleri bölgeye sevk edildi. Ekipler 
tarafından yol çevresinde güvenlik önlemleri alınarak, çökmenin yaşandığı alanda onarım çalışmalarına 
başlandı. 
Gece boyunca çalışmaların devam edeceği yolun en kısa sürede yeniden ulaşıma açılması hedefleniyor. 
Vatandaşların çalışmalar süresince alternatif yolları kullanmaları ve trafik işaretlerine uymaları istendi. 
İHA 

Kula-Selendi karayolu 
ulaşıma kapatıldı 
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Şehzadeler Beled
yes
’n
n Kü-
tüphane Haftası etk
nl
kler
, 
Gençl
k Ev
’nde düzenlenen 
"K
tap, kahve, kurab
ye Buluş-
ması" 
le başladı. Gençler, Stefan 
Zwe
g’ın "B
l
nmeyen B
r Kadı-
nın Mektubu" eser
n
 kahve ve 
kurab
ye eşl
ğ
nde münazara 
ett
. 
 
Man	sa’nın Şehzadeler 	lçes	nde 62. Kü-
tüphane Haftası etk	nl	kler	, gençler	 edeb	-
yat etrafında buluşturan 'K	tap, kahve, 
kurab	ye buluşması' 	le başladı. Gençler, 
dünyaca ünlü yazarın eser	 üzer	ne sohbet 
ederek hem edeb	yatı hem de paylaşmanın 
keyf	n	 yaşadı. 
Şehzadeler Beled	yes	, 62. Kütüphane Haf-
tası kapsamında düzenled	ğ	 etk	nl	klere an-
lamlı b	r buluşmayla start verd	. Şehzadeler Gençl	k 
Ev	’nde gerçekleşt	r	len "K	tap, kahve, kurab	ye bu-
luşması", k	tapsever gençler	 b	r araya get	rd	. 
Etk	nl	ğ	n 	lk gününde Gençl	k Merkez	 üyeler	, 
Avusturyalı yazar Stefan Zwe	g’ın etk	ley	c	 eserle-
r	nden B	l	nmeyen B	r Kadının Mektubu üzer	ne 
sohbet gerçekleşt	rd	. Katılımcılar, eser	n temaları, 
karakter der	nl	ğ	 ve yazarın güçlü anlatımı üzer	ne 
görüşler	n	 paylaşarak ver	ml	 b	r tartışma ortamı 

oluşturdu. 
Sam	m	 b	r atmosferde gerçekleşen etk	nl	kte 
k	tap, kahve ve kurab	ye eşl	ğ	nde yapılan sohbet-
ler, gençler	n hem edeb	 hem de sosyal anlamda 
gel	ş	m	ne katkı sağladı. Program sonunda etk	nl	ğe 
katılan gençlere teşekkür belgeler	 takd	m ed	ld	. 
Şehzadeler Beled	yes	 yetk	l	ler	, Kütüphane Haf-
tası kapsamında düzenlenecek farklı etk	nl	klerle 
gençler	 k	tapla buluşturmaya devam edecekler	n	 
bel	rtt	.   İHA 

Şehzadeler’de 
"Kitap, kahve ve 
Kurabiye"etkinliği 

Bu yarışmanın  
kaybedeni olmuyor! 
Uluslararası Eğ	t	mc	ler Derneğ	 (ULUED) tara-

fından Türk	ye genel	nde bu yıl dördüncüsü dü-

zenlenen Aydınlık Yarınlara Çevr	m	ç	 K	tap 

Okuma Yarışması, Man	sa’da yoğun katılım ve 

büyük b	r heyecanla gerçekleşt	r	ld	. “Kaybe-

den	 olmayan yarışma” anlayışıyla düzenlenen 

etk	nl	k, öğrenc	ler	n k	tap okuma alışkanlığı ka-

zanmasını teşv	k ederken, her öğrenc	n	n ka-

zançlı çıktığı anlamlı b	r organ	zasyon olarak 

d	kkat çekt	. 

Öğrenc	ler	n k	tap okuma alışkanlığını artırmak, m	ll	 ve 
manev	 değerlerle buluşmalarına katkı sağlamak ama-
cıyla düzenlenen yarışmada bu yıl “Peygambere İman” 
teması 	şlend	. Man	sa merkez ve 	lçeler	nden yoğun ka-
tılım sağlanan yarışmaya, yaklaşık 6000 öğrenc	n	n ka-
tıldığı bel	rt	ld	. Yarışma kapsamında düzenlenen ödül 
tören	, Şehzadeler 	lçes	 Bedesten Salonu’nda yapıldı. 
Yarışmanın düzenley	c	s	 olan Uluslararası Eğ	t	mc	ler 
Derneğ	 (ULUED) Genel Başkanı Yusuf Irmak’ın b	zzat 
katıldığı programa, İl M	ll	 Eğ	t	m Müdür Yardımcısı Fevz	 
Yüksel, Turgutlu Cumhur	yet Başsavcısı Bahr	 Yalçınöz, 
Man	sa Dernekler İl Müdürü Tek	n Güzel ve Man	sa İl 
Müftü Yardımcısı Mehmet Nurlu katıldı. 
DERECEYE GİRENLERE ÖDÜLLERİ VERİLDİ 
Man	sa genel	nde dereceye g	ren toplam 116 öğrenc	ye 

ödüller	 takd	m ed	ld	. Yarışma sonunda bütün kademe-
lerde 	l b	r	nc	ler	ne 2000 TL, 	k	nc	ler	ne 1500 TL, 
üçüncüler	ne 	se 1000 TL para ödülü ver	ld	. Öğrenc	ler 
ödüller	n	 almanın mutluluğunu yaşarken, a	leler	 ve öğ-
retmenler	 de bu gurur dolu anlara tanıklık ett	. Prog-
ramda yapılan konuşmalarda, k	tap okumanın b	rey	n 
k	ş	sel gel	ş	m	ndek	 önem	 vurgulanarak, gençler	n 
erken yaşta okuma alışkanlığı kazanmasının toplumun 
geleceğ	 açısından büyük değer taşıdığı 	fade ed	ld	. Yet-
k	l	ler, “kaybeden	 olmayan yarışma” anlayışıyla gerçek-
leşt	r	len Aydınlık Yarınlara Çevr	m	ç	 K	tap Okuma 
Yarışması’nın, önümüzdek	 yıllarda da artan katılımla 
devam edeceğ	n	 bel	rterek, daha fazla öğrenc	n	n k	-
tapla buluşmasına ves	le olmayı hedefled	kler	n	 	fade 
ett	. 


